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willou 4 um Ae - 20 + 35 W (Auade 594 luaTaw), - 35 + 65 W (ANGRE 297

Tuasaw), - 65 +100 wa (A1ade 177 lumseu) Ler —100 + 200 W1 (ANRAE 106

° -t v e J i L ]
uprew)  dwamimassswn@uunsidiseglin 3.9(a) e s1% 3.9(d) Tadlunistinen
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4 1 1 b Iv - - ad i 1]
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’ ’ J 1 - e A ‘ --l - -
AraN.  UsingitAnede d,, reaiunfipnduiusiuraudu Ae Welinanusasin
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- witlouaunndu (a9 3.1)
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* ¥ -
AMNAUAILE 2 — 7 NN/AT.EN. RTIN1aUFILA 0.2 — 2.0 NFuAun
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FINNINARBILAUSBAWN WA AreeTedumasiBsauuy Jet mill  Iaelduilsen

} 73
waslirunneg

uiflaw - 35 + 65 W (Auedn 297 lumseu) vnanimeasundounswigaagi 3.10

J L4 ] J - o ) J Ay - -~ ‘d
suflunanindedn dy, sesuiBawluiualifdnenistieu 0.2 fu 0.5 nfuAuR 7l

mweitlen —35+65

N aUnTWLFELWHLAUAYANAUGRILS 2 — 7 NNJ/AT 93,

t 1 -j ] - e - d‘ AI [ L) 1
UnngdrAnadnd,, 1uiuaiimanduiusiiua iy Ae Wadinarusuasvinldainis

T §
ureynAlAaziBeniiaiy

J 1 - g at e L
ustlausuns —35+65 w1 'nmu&‘ﬂmu'lum ﬁm'md’uwuﬁnumwﬂwmmuu.ﬂ:

d . . . v . o
Wasniduwnliua o A udN S uILANNTENINgY  Famnseit 3.1

Mean size {micron)

3
-
l’

g

1000 ¢ I R R

oA . v e,
¢ fusduresdasnrtion 0.2 MU 05 gs — Wuuualihieninga

Alr Pmssute{kg'em’)

al L ] dl 1< r-ai b 3 1
110 3.10 narBsmImAUsianARALTeLTRs W TN sUALTiouIwe

-35465 WY FIEATOLA Jet mill RAINEL 2 B 7 nN/AS. g
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2.A1x>0

fnaeinaus AuTiau () AR ANNNFENANES
ti i -20+35 1.00 y =14.26x"%
-35+65 1.00 y = 12.50x°*
-65+100 1.00 y = 11.34x"%
-100+200 1.00 y =10.78x"%
wu'lest -20+35 1.00 y =7.10x"*
~35+65 0.99 y =526x°%
-65+100 1.00 y =4.53x°%
-100+200 1.00 y =4.06x"%
fawlus -35+65 1.00 y =10.96x°%
waflsianau -20+35 1.00 y =21.88x"%*
-35+65 1.00 y =19.65x"%
-65+100 0.99 y =17.08x°%
-100+200 0.99 y =14.95x°%
AIRIAT -20+35 0.99 y =18.58x°%
-35+65 0.99 y =16.99x""
-65+100 0.99 y =1591x°%
-100+200 1.00 y =13.81x°%

- wnewme 1.y A9 Mean size {micron) YL d,, Laxr A1 x A8 Air pressure (kg/cmz)
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3.3 uaresrulAustlausanisun

3.3.1 ustiddn

20

#-P=2kg/icmz W P=3kg/ome A P=4kglon@ Y P=5kglen? K- P=6kglcme -®- P =7 kgicng

®
[
§ Wt - - - mm m e e e e m o - - A m = e e - - - -
: —— ;
v B—
[ S—— —— b
I T e
4 T T v T T T
0 100 200 300 400 500 €00 700

Feed size( microns )

d o ! L) (L) -t - e Y
u¥ 3.1 Avdniufszuinsaunaudilousesustinldy M d, wdenisun  Tnea@esan

dnsnnstlen 0.2 fu 0.5 nfuAun WuAssAAINAY

AMNMsVaAeIUAWIELEN  Fantacunaz@EauLy Jet mil  loeldutledn
AR 2 — 7 nn/maa. dmsnstlenseus 0.2 - 20 nfuAuY warldruseey
witleu 4 2urm Ae - 20 + 35 Wt (Fuedy 594 TAsew), - 35 + 65 LT (Fedy 297
'lum"au), - 65 +100 W (Fi’lmg;f_l 177 1uﬂiﬂu) usr -100 + 200 w71 (f'i'll.‘ilgf_l 106
Wasew)  dwamsmaseswndsunslifeUit 3.11 faflunnihdeds d,, Hualsn
fammstiew 0.2 A 0.5 nFAT eusBLFuusazANA nReufauiusAirunmus

flew Usngirmumuslieulinase d,, I8ndes  namAs WeantuaustlouRzaNTOLA

- oymaldiazi@aandudnidnties (dunsmiirodutien) wazfiuansliiuanuanuns

Wnsuafirouduiuanseiy - Tasdanpandunsmuiandu  duniieguugadiu
WunsmiiAnannisuausTanidanuiuingn Ae 2 anmean.  dunswiduauazeni

i s -=5 AI ﬁg =2 ] ar 4=; o o 1= o o
mmummmmuﬂmmmnmmummm’mmuﬂ;qu 7 NN/ag.gN.  awmiuustlangadiu
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 wissuuazidnwusthanamds  srzualfdiewidnaenauitleussuansnafuinaus il

nakare1aazAuAuTiutawnlFfdne g uiy
3.3.2 usuulss

20

—#—P=2kgikcm —8= P=3kgicm2 —d— P=4kgien ~¥— P=5kgin@ —¥— P=6kgicn2 —8— P = Tkging

-
o

dsgp {microns)

o] 100 200 300 400 500 600 700

Feed size{ microns)

d - -« 1 1 1 L - Y
g 3.12 Auduiusszwinaaunausilavesausuulss fu d, vdanisua  Tasedsann

HMIINTTIBU 0.2 U 0.5 nFuAuN TusaazAIAINNAY

3 anmmaseusksulss  Aeetewnas@oauny Jet mil laeldusen
ANAURUA 2 — 7 N0 /AN, SRsinstleudaus 0.2 - 2.0 nfAWT uarldnsues
flau 4 1ue Aa - 20 + 35 Wa (Fiﬂnﬁﬂ 594 ‘lupsow), - 35 + 65 (Fi’]l,‘ilaltl 297

- Asew), - 65 +100 W (Atw@n 177 TuATaw) upz —100 + 200 Wt (Fadg 106

psen)  wsmmeassnd@isunswldise@ 3.12 Fafluninianad d,, fuslii

- dnsnnstlen 0.2 fu 0.5 nfuAuArewsuulsfluwsdasmnusy  WisuRgusus s

- flou Unngirmuneustienbiresiinass d,, fe Wewlfaunnauwsitiew d,, iualdbindou
E laanmin Wasanusudlssunlfiiauasiiuuunnsssuaandanunasunnaiuuuni
F auldmunsifuouenfidniign  uazlefiansantamasnansaluniruaiasaduuen

E AneiulinantsuailngiAssiu Taadanaanidunsmusiasdy @unsmidiaainnisun
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wilaeldmnduingn Aa 2 nn/msan. suiinisuausinelaaufugegan 7 nn/me g,
Tiuenfustedman dunsiionueseuiraiudunsslifipeasunmzaouiuios 2
nn/mean. Aasnsoinifamsusnteseynauulsdldfiegudn  dalufiennusugeu
Whilduafuensineinin Wewousuusflfdunidiaduioe iy wlsdbeinnm
& ] ] } 4 -:d -3 1 1= L ﬂi =l - : G’J) ] '
wianndusiazgnuala dg, Alnnadnndwsilfdinenisumdeats Fallwmzdus
wilsflianududinsgindwsiidin Mlinnseyniefieenaaniesusldudeainnis

vaudafimnadnnirfuduaiuaunai( 2) (AsM, 1991) ifieAnaurluaunisiispadi

3.3.3 iWasls3anay

dso {microns)
H

- P=2kgicm2 P =3kgicm2 A P=4kglom2 ¥ P=Skgem2 ¥ P = 6 kgiom? “P=Tkglcm;|

T T ¥ T T T

0 100 200 e 400 500 600 fou

Feed slze { microns )

A - o 1 1 = o hd
- §U¥ 3.13 mmdiugsninnunaulewsearaflsdaneu fu d wdansus

Ingafeandmnenistlen 0.2 Ms 0.5 nfuAwT TuuAazAtANsY

RINAINARBILAINETISTANAY AneATaILAABEAULIL Jet mill Taelduileen

'
4

| ATINAMPLA 2 — 7 nn/ms.an. ARTINTTHlewRIuE 0.2 — 2.0 nSAUR  warldrunsaesus
E o 4 1um Fe - 20 + 35 Wi (An@de 594 TuAsew), - 35 + 65 T (Auale 297
E Wasew), - 65 +100 T (Fede 177 TuArew) uar —100 + 200 W4 (Auase 106

 isew)  dinamianesesnd@euns s 3.13 Faflunistinduedn d,, fueldn
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gnsnnstlau 0.2 AU 0.5 ninAumraaeilsianawluwdasmausiy  WisReuiusn
maustlay  Usngdrawsusilewtinasia d,, 10usunld Tnaannshiniusu 2 uas 3

¢ - a ql 13 1
nn/Asay. nAMAe WaarnauwilauasasouneyunaliazBuntaun wmnsdiatiey

aynanagidamnisileuvinduaymeanunadn vinliarsmnwiululountsus
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uAnAINIARNIUADY  uarBuamslitiuanuasnlunsuaiimausuRwsnFnaiu
Tnedainmanndunsusiasdu  unsmneguugaihudunsmitaannisunustaeld
v i d s . T
AIINAUAGRA AB 2 NN./AT.TN. WUNIHIALUBUALA ARNAIINANAI AR RNNNTUA LD
3 - 4 1 o i 3 -~ x o -
AR NAugaett 7 nn/asan. adwlsfimadialdacniugeiu (-7 nn/msan.) dwmd
nnllau -20+35 (T WAL ~35+65 T dg, HATAW nTziianNAugITuAIGTee
J-‘ - 3 o L T} -t Ll -~
aymeiuidniuai willounnn 20435 W Insuanlddnaiusunn
-35+65 w1 uaziiiaruintlawdnndy -35+65 w (297 tuAsew) 1um d 7ildasilaunn

[} [ :: dl L " -J 3 o 1 ] L] -3
WNAY AUNBADINITIUNALTUATIANAN AT T U ALstlau e unadnay

3.3.4 usAlasAT

dsa {microns)
3

“# pP=2kgiemz Pz 3kgiem2 & P=dkglm2 X P = 5kgem2 K- P =g kgicm2 € P =7 kgicm2

2

o T g T

T T
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U 3.14 omdiusreninaawnusileureawimeadiu o, udenisua
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AINNITINARIUALTARIAT  AotATaRRBEAULL Jet mill  ToelduLlsen
ATTUAUSIUR 2 — 7 NN/ATAN, SRTINTTIURILA 0.2 — 2.0 nFuAunT uazldrurnang
uwitlou 4 9uIm Ae - 20 + 35 T (Auef 594 TuAsew), - 35 + 65 (Auafe 297
luAsaw), - 65 +100 w1 (Auefe 177 luATew) use —100 + 200 T (1988 106
Inasaupinnantmasenn@eunsWIFind 3.14 Faflunnidnede dg, TRALSTANBTAT -
Aunldnsmsnisilen 0.2 fU 0.5 nfuAuT luusasAanusy WReusuiuAIuIALs

1 Y L .' 2 ; 1] A‘ -4
fleu  Usngivianudu 2 uax 3 nnmsn. o, funlibeRadudennaustioudindy
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WHNAYINAY 4 /AT, wasTiaunaustlou —65+100 we aaliuANNRANAIAINNAT
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NAREY  WIRUENAMUAY 5, 6 URY 7 NN./AT.HN. AN d, IHanetiurunaustian wseus
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Amnalniu@esuniy)  asinlifiaussaniussiuiaidaoniuenntAiafua
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3.4 HATBIANNLIRTBIUF(THALS)ABNITUA

nnImadauANiteusmet e ldlunmaseia 5 9fia geawrTednal
AL Vickers micro hardness tester  Ireinisdailmsmetinaiunediueiiazdatin
Widou  udnbhldneduianagitlsdaivindamesiiuresfisussnnani 300 nfu

uirirA NI TeNdUNUENN  RENMNATUITLAN Vickers hardness number RINGATHI

1 1] ° ' 4
aunan(2.1) Ae H,, = 18544 x _p? e ANeATANENIAUN LI NTTEHNA

dnuAluanntg  Taed P SRt 300 nsu adlddamiead 3.2

A 1 J » [
A9 3.2 ANRREIATNENEIBNEUN WENHTETRANALACATAIN WAL

Vickers micro hardness 98U tian127 (HVN)

s fldn wulsdd | Bswlud | edlsddreu | mlased
ANENITDY
unueanu 130.2 56.7 47.7 38.2 27.7
(lupsew)
AR 32.8 173.0 2445 381.2 725.0
WIS (HVN)

AMANTWA 32 wudustudn wlss Sawlud wWaflsianew uazanesad

ANLEILYINGL 32.8, 173.0, 244.5, 381.2 WAz 725.0 HVN ATNATAL
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. | B 594 micron Wl 297 micron

BN 177 micron [} 106 micron

dsg (microns)

t ) Gypsum 32.8 HYN Barite 173 HVN limenile 244.56 HVN Ferro3B1.2 HVN Quartz 725 HVN
Vickers hardness{ HVN }

d [ S o ] . . [ i 1 [
fUn 3.15 Aadianiugsendng Vickers micro hardness furwimadnynawAwsausaqs

4 Lo H » : s -
NANAU 2 UAY 7 NN/AT.9N. LAZIBABSRTINISTauR 0.2 1 0.5 nu/Auis

U 3.15 WumaiAiede d,, Aueldandmnistion 0.2 uar 0.5 N3

WAERAITNAY 2 UAT 7 NN/RT.T, weuwstildn wulss Bawilul ineslsTaneu uas
metnd firuneustlewed 594, 297, 177 uax 106 Tuasey AdsunwiFuisuiy
A uudLL Vickers micro hardness Wudndwiuustlduuazuy I eA S s
navaawiliouiiavinasient d,, Yen  dwiuesTlsfaneuuazmeaatiuiandr 1
L ssousflaufiavinasiorn o, adiaivtdan Imﬂmm:ﬁ'mmﬁuﬁﬂﬁ 2 NN./AT.TN,
; ﬂthq'l?ﬁm'mLﬂﬂﬂqwuﬁuqqﬁwﬂu 7 nn/msgn. swetitleusyiuasiet d. vies
1 tﬂﬂqmnﬁm’mﬁuﬂﬁﬂﬁtﬁmLmﬂﬂm‘:v‘imﬂwmﬂﬂmn uwazeyMALANSTURE NG
faiustleuaziinunalng  Aninliasymagnualifisunass@anlndifesiuiumed ldaan
E uillauauneidnndn

' mmuﬁotﬂuﬁquﬂ?ﬁwﬁqﬁﬁm'méﬁﬁm wsiazilsausiudunRandesgaayinld
rre e lunsusRbiduRusiuraudsdpenss  axdanelddustusudeisnmm
fennnisAueniluainages Vickers micro hardness WinAl 32.8 HVN ualdennndaus

puvlasl TofiAAnuudernnisdrwansluging e Vickers micro hardness iy 173 HVN
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wezuiudlsiliarudaesmnzinniuasiuuuansssNeR (Hurlbut and Klein, 1977)
wazneflstaneudelidianuieaannsdundlusingees Vickers micro hardness i
My 381.2 HVN azualdisanniuwimased  deflAraiuudeaannisdunaduansses
Vickers micro hardness Wiril 725 HVN fissaninefladanauiilifldnwuiuzwey
AMNANMETA(1.2)  ArAIMuiNTasaYNARHS feTUIATEIYNNATRENT0REN
inviaauald dufe Haynielideeamwiuen mneareseyniaiiauisnesnaintiag
valdazfianalandteyniafiAiauminuiugs st dugaiAmnuog
9 " oas d' 1 i 1 r'd‘d 1 i I [ - o a
MWL 2.72 Tadeandiusuu i A ubcsdmwizindy 4.2 usthldudeanunsn
' 2/ v a ' ] rd' [ ] ] o el ol
Hueanamiasuslfiindusuulsfonatiourinie A1 d,, snnsuswsilddedien
A dgy nnsuauiuuled  wazuansaaniuusiiiiaoacasiinsges i
T v 1 idld ] ° s Jv o
symaluissuatiasndusnflandnsinieinfidnsnistisuriniu
drumsineflsanauiiAn d,, 1euimdanisuamnnndtusaessd e s-
- -l =& L] 173 AJ ° ] d‘ 1 s ] a Ai ' =
FANBUNANNIU v lusTinssinAeayARITAWIN uLANATY  TRefiusanasndd
untenzilasainsaaiunnnds snsainbiuanldisziBaandeflsianeuteeyniai
ppAieaeundt usiinssindladaninferudadienndt 1ua o, Slandusanased

- o

wiBawlwielianannudeainnisAanuanduamnates  Vickers micro  hardness

[

Wi 244.5 HWN - whdiedanualuRevladesfuusfudy wivlddnd d,, sannisusus
Bfudldnannndidn d, annsususdadlud  dlessnusBudediinanuttas e
b oa -Il L 73 » = r‘l‘d ' t Q [] o 1 ar i Il
Wy 2.72 Fadeendus@amlusfliaracutdodunizvingu 4.7 wdldudeasnsod

L5 v o 4 [ r’dl ] [l elr -l
gananieunliFandusaaw lusRrustleuwiany uaXINaNEUATINANNTo TUNITUS
rausBauriusiuuduuled  axiulddusswludiian d, annsumunnndan d,, AN
MsuALTUL A Wasndrarinudaeanidanlusfinndwsulsfuas i senunnug
-

Gey

MNAITA 3.3 WeRarsnnAdnsdauan (Reduction ratio) 19n17UAlALNITEN
nnausilouhiifisudpdouivauinsesusiunéidindian dsngdusunlesifuusan
- - o \ a  ar - = e ol e Ve .
BEUANNINNGA AR 313 1 Suduaes Ae ustUFy TSRsndausnwinty 102 win
& e ] ] o = o [ ' s ﬂll =\ = o =l o 1
BUALAN AR UIADTAF NaRTIdAUARYINGL 90 in SUALA Ae Waflstaneu dnsdoy
saviiy 74 vin  douusBewluslianunsnimnnBeudeulfidendrnaustieud

fvannuiinay  widhszuReinulaeldaunnuiilew -35+65 wa nnafiaus widaulud
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ﬁauiﬁqlﬁuﬂmmmﬁ'lnéﬁﬁmﬁ’um’ﬁﬂi’u(wm\zﬁ 3.3) Faravna s uRiAmiameai

fugRantaausnualFainauiaustien —65+100 uaz —100+200 L (mmﬁ' 3.4-3.5)
fudssinefifendeafunatesdnsmnisanang TR dnmdouanaesnua

fualk (dgp) Vitﬁ'nﬁﬂ;m ﬁuﬁﬁaﬂwaw‘ﬁmwmmmmqqqm (Optimun  efficiency) 18IUAAY

aians  Sedoulunjaifistudieidnsintsilen 0.2 nfAuni uarldmrnaun 7 nn/

M7 TN,

A51a7 3.3 §msndauan (Reduction ratio) annisuauiefiasine lagldnunudieu

20+35 % (-841+420 luATow)

s TUNALRAY Reduction AR Reduction
furlélavign ratio Funlddniian ratio
(lumsaw) (lumzaw)
tuldu 11,5 52 5.8 102
uulsst 5.0 119 1.9 313
wailsianau 215 28 8.0 74
ARt 179 33 6.6 90

- - . . ) ] 173 »
A15790 3.4 Bn91dauan (Reduction ratio) Anmsuausainsie laeldnunaudiden

-35+65 L1 (-420+210 lumsaw)

ws ‘ﬂmﬂmﬁlﬂ Reduction mu’mmgﬂ Reduction
furlalafign ratio funlidniian ratio
(lupsaw) (lunsaw)

fitlf 10.2 29 5.8 51
wulsst 3.3 90 1.9 156

| Bawlud 11.6 26 4.2 71
weflsianeu 17.7 17 8.7 34
| mgsnd 16.4 18 7.7 39
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-l ar . . 1= 1 [l
A9 3.5 ARsdauan (Reduction ratio) anmiruausaiasiie neldauausiiau

-65+100 W1 (-210+ 149 luasaw)

us uARAE Reduction unaaY Reduction
funlaavign ratio fusldantige ratio
(lumsow) (luAsan)
iyl 9.4 19 6.0 30
uulost 3.8 47 2.2 80
waflsfanau 16.1 11 8.4 21
ARRTAYT 17.2 10 74 24

o) ar . . - ' .
A19199 3.6 SRTI4IUAR (Reduction ratio) MNNsuakFTHnAe Ineldaunausilew

-100+200 W7 (-149+74 lupTaw)

-
IWIADRY

JUIALRAE

iF) Reduction Reduction
funtalafige ratio funlfdnige ratio
(lumarew) (lumsaw)
fivldu 9.7 11 6.1 17
warlgsy 3.4 31 1.7 62
Waflsganau 15.4 7 8.3 13
LYLEL ] 15.0 7 7.3 15
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35 aareeansInsilau ANAL uwesruaLstlausamInsza efIvasIuInLs
< [
auals

3.5.1 useldu

lunsumusBidduRaunmustlan —20+35, —35+65, —65+100 uaz 1 00+200 L1

r
1ol

wuddmTInTeu 0.2 uaz 0.5 nFuAuni ANAUTINGsiaNTINTZANEF eI ARYNAA
J 3 ar 1 < dl o 3 L3 =l 3 dll lall
Tualddaian  navRe demufugeausmnsouausidasBuedy  Wesinilun o
dantulrunsusii Bunafinemans atialsfimnudtedasnistiaveyludas 07 - 20
nfuAui AnNAuTiEENasanIInszaefre s seyATaEa AT NN TE AN AT
¥ =~ < 1 L @ ] -l 1 o
aypmAnteARsty  azdunadiuliandunsminisnssanefassnususinietiaty
J tJv o ] o ] o t
Weananfdnsnisilaugedmuaueyniaimamnuiuenn - wnlFusefinssinssudng
WMARARY  NTUANAIAAGY (17 3.16 - 3.35) uazdawudniiynntaznsmanesfinas

neranafaTesayN1Aeg g 0.1 - 40 luasau

100 — Gpeum P=2
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weflsddnoufigngy  wssannmavsdnuseseynAsationas AWl lFaunARunldl]

aziBuaminfiaeg wazfuwandliviudneyniarasestanauiiunlaliiinisvusiafiuiau

o ar aa = o ar '
91# 3.102 AnwaurresayniareflsganauR i NNTUA(RIRITENE 100 i)
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A ar == dl s o 1
719 3.104 dneruzaeseunaesisTaneuilfainmsua(indaang 5000 wi)



109

3.6.4 usArased

¥ sadnusaasadenunisualaaldustlovawin -35+65 wa AAoudu 4
Nn/AT.N. uazemsinstleu 0.5 nfuAud ludhanwasnaseirias SEM (Scanning
R 2 [ -: P Alt 1 ] gl ar GJ
electron mlcroscope)‘lmmamu AR gﬂﬂ 3.105 - 3.107 WUINLTAIATATHRANTTUSAITUANN
AzUuuulauniueu (rregular) uazuANWLL Shattering dntsnszanefzasenniataandig
niusuulswaspdeiuinefisidnen wwreynIAlifuATUIABNAUTBYNIATUNA
o) aymesssniatesadisaadasynAAaudinaties  ussanniswaiduseteyn Al
(= [

2 d' - o < i =l [ L
tasuaziusfiamudannisiasendeanuiugaiasuanidaziBun  uartuansli

Wiy avaausadased lfinedusndiufan

= et ] & i a9 wr ]
gu% 3.105 ﬂﬂ‘l:fm:"ummg.mmwmmmﬁiﬁmnmmrﬂ(mﬂwmﬂ 100 Win)
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ol ar ' et o o '
gU% 3.107 dnmnuzassayniaLsaesagd idannsus(fdenene 5000 Win)
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3.6.5 usaanlug

eetiausBawlufiunsuslngldustlonauns —35+65 T fipanadi 4
nn/A7.aN. wazdnsinslew 0.5 niAud T enwrenudoneiag SEM (Scanning
electron  microscope) 1Auasil A 1031l 3.108 waz 3.109 wudusaa T usianwous
nsuangesaynAlluwtiudAaud1aFuy memngﬂ‘ﬁ 3.109 uaz 3.110 anusndunsidiu
wansuaNuuRRraeyn1ALTAA N sl ;ﬁl\‘]LL’amﬂﬁLﬁu'ﬁ’WLLfEﬂLNIMﬁTﬁﬂW?LLMﬂLLUU
Shattering win snszaafdaulalndlAeiy Li‘immmnLL‘:’%aLu"luﬂ'ﬁrﬁhﬂ'mm%'hLWW:
gandusuulsfidniaauiiaauufegandn AilnnauwsunlaeedslFtaunntandug

wulsst

d a 12 o i o o '
g1 3.108 dnwruzsaseunauEamluslEannsua(ideee 300 win)



d L 1= o i 1 o o 1
gu% 3.110 anwouzresauniaustaw lwsMldannisunddaania 10000 wi)
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